
 
 

Decernarea premiilor ADAMI Media Prize 2020  

Diversitatea culturală în Europa de Est 
 
ADAMI Media Prize pentru diversitatea culturală din Europa de Est a gazduit ceremonia de 
decernare a trofeelor 2020! În ciuda restricțiilor de COVID-19, premiile ADAMI din acest an 
promit să fie atât spectaculoase, cât și distractive. Ceremonia va fi difuzată simultan în Georgia, 
Moldova și Ucraina în cooperarea cu partenerii ADAMI: Georgian Public Broadcaster (GPB), 
Teleradio Moldova (TRM), și Espreso TV, Kiev. 
 
Evenimentul va fi difuzat pe Georgian Public Broadcaster (GPB) pe 17 decembrie la ora 19.00 la 
Tbilisi, la ora 17.00 la Chișinău și ora 18.00 la Kiev. Vor fi mai multe live-uri pentru spectatorii 
din întreaga lume la ora 16.00 CET pe site-ul ADAMI: www.adamimediaprize.eu, care vor putea 
fi urmărite și pe canalul de YouTube al ADAMI.  Pentru cei care au ratat-o transmisiunea va fi în 
reluare la ora 20.00 CET ! 
 
Invitatul de onoare al ceremoniei de premiere este ambasadorul UE în Georgia, dl Carl Hartzell. 
Divertismentul va include un spectacol muzical special al lui Carl Hartzell împreună cu 
câștigătorul concursului Vocea Germaniei, vedeta în devenire a Georgiei, Natia Todua.  
 
Prezentatori evenimentului, Elene Kalandadze (GPB), Doina Stimpovschi (TRM) și Tetiana 
Litvinova (Espreso TV), vor anunța lucrările nominalizate și premiile la catgoriile;informații TV / 
documentare, știri TV / scurt-metraje, divertisment TV (ficțiune), Videoclipuri web și Young 
ADAMI. 
 
Premiul ADAMI Media este cel mai important premiu pentru jurnaliștii TV, realizatorii de filme 
și mass-media online, producători din cele șase țări ale parteneriatului estic al UE.  
 
ADAMI a jurizat peste 300 lucrări pentru concursul din acest an, care demonstreaza importanța 
temelor diversității culturale chiar în perioada provocărilor unei pandemii globale. S-a creat un 
juriu format din specialiști internaționali din mass-media care s-au intrunit în Ljubljana și, un alt 
juriu online care în timpul sesiunilor au selectat nominalizații la premii, burse, și destinatarii 
mențiunilor speciale. 



Ceremonia de premiere din acest an se desfășoară sub patronajul lui Marija Pejčinović Burić, 
secretar General al Consiliului Europei. 
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Pentru mai multe informații / materiale de presă vă rugăm să contactați: 
Leonid Melnic 
Chișinău, Moldova 
+373 69285451 
leonidmoraru@yahoo.com 
www.adamimediaprize.eu  
https://www.facebook.com/adamimediaprize  
ADAMI Media Prize YouTube Channel 
 

 


